

ВІДГУК-РЕЦЕНЗІЯ
на освітньо-професійну програму
«Фізична культура і спорт» підготовки здобувачів
початкового (короткого циклу) рівня вищої освіти
за спеціальністю 017 «Фізична культура і спорт»
галузі знань 01 «Освіта/Педагогіка»
у Відокремленому структурному підрозділі
«Класичний фаховий коледж Сумського державного університету»

Пропонована освітньо-професійна програма «Фізична культура і спорт» складена логічно; відповідає Тимчасовому стандарту ВСП «Класичний фаховий коледж СумДУ» до введення в дію належно затвердженого стандарту вищої освіти. Принагідно зазначимо, що державний стандарт вищої освіти за початковим (коротким циклом) рівнем вищої освіти за спеціальністю 017 Фізична культура і спорт відсутній.

Обсяг освітньо-професійної програми та окремих її компонентів відповідає вимогам чинного законодавства щодо навчального навантаження підготовки здобувачів вищої освіти початкового (короткого циклу) рівня вищої освіти, складає 120 кредитів. Обов'язкові компоненти підготовки за освітньо-професійною програмою «Фізична культура і спорт» структурно відображують планове досягнення встановлених цілей і програмних результатів, передбачених освітньою програмою. Загалом, програма передбачає реалізацію права здобувачів вищої освіти обирати навчальні дисципліни в обсязі 25% від загальної кількості кредитів ЄКТС, що дозволяє вибудовувати індивідуальну освітню траєкторію в межах пропонованої освітньо-професійної програми.

В освітньо-професійній програмі чітко прослідковується спрямованість на практичну підготовку майбутніх молодших бакалаврів фізичної культури і спорту, що визначена в термінах та результатах навчання.

Безперечно, підвищення рівня професійної підготовленості та компетентності на основі використання сучасних інформаційних технологій – це наразі одна з найбільших стійких тенденцій розвитку освіти, у т.ч. майбутніх молодших бакалаврів фізичної культури і спорту. З огляду на це, варто в освітній компонент «Інформаційні системи і технології в спорті» додати вивчення сучасних гаджетів у сфері фізичного виховання та спорту, а саме: фітнес-браслети та трекери, пульсометри, шагоміри, GPS у гаджетах та ін.

У цілому, освітньо-професійна програма «Фізична культура і спорт» підготовки здобувачів вищої освіти початкового (короткого циклу) рівня зі спеціальності 017 Фізична культура і спорт у ВСП «Класичний фаховий коледж СумДУ» відповідає сучасному рівню розвитку практики освітньої діяльності.

Доцент кафедри філософії і освіти
дорослих ЦіПО ДЗВО «Університет
менеджменту освіти»



Олексій САМОЙЛЕНКО